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1. Загальна інформація про курс  

Назва курсу, мова 

викладання  
Конституційне право України, українська  

Викладачі  Семенюк-Прибатень Анна Вікторівна  

Профайл викладачів  https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/?page_id=354 

E-mail:  semeniuk.prybaten@kpnu.edu.ua  

Сторінка курсу в 

MOODLE  
https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=3696 

Консультації  

Відповідно до графіку індивідуальних консультацій, що 

розміщений на інформаційному стенді кафедри 

архівознавства, спеціальних історичних та правознавчих 

дисциплін: щочетверга 15:00 – 16:30 

  

2. Анотація до курсу  

Програма вивчення нормативної навчальної дисципліни «Конституційне 

право України» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

Середня Освіта (Історія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. 

У системі національного права провідною галуззю є конституційне право 

України. Цій галузі притаманні риси, характерні для всієї системи права: 

нормативність, формальна визначеність, спрямованість на досягнення певного 

правового результату, можливість захисту правових приписів засобами 

державного впливу тощо. 

Тому відповідно до навчальних планів  здобувачам ступеня вищої освіти 

бакалавр денної форм навчання 014 Середня освіта (Історія) за освітньо-

професійною програмою Середня освіта (Історія та правознавство) 

викладається навчальна дисципліна «Конституційне право України». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є Конституція України та її 

розвиток; конституційний лад i його закріплення в Конституції України; 

основи правового статусу людини i громадянина, громадянство України, 

правове становище іноземців та осіб без громадянства, правовий статус 

біженців; конституційні права, свободи та обов'язки людини i громадянина; 

народне волевиявлення; конституційна система органів державної влади; 

конституційно-правовий статус Верховної Ради України; конституційно-

правовий статус Президента України; конституційно-правовий статус органів 

виконавчої влади в Україні; конституційні засади судової влади та 



прокуратури в Україні; територіальний устрій України; конституційні засади 

місцевого самоврядування. 

  

3. Мета та цілі курсу  

Метою вивчення дисципліни є надання знань, умінь, здатностей: 

а) науково-юридична: закласти та сформувати у студентів знання з 

провідної галузі національного права України, її норм та інститутів, а також 

дати чітке уявлення щодо їх органічних зв’язків з окремими галузями права; 

б) загальноосвітня: вивчення історичних передумов конституційного 

процесу в Україні та впливу конституційного права України на всі галузі права 

та міжгалузеві зв’язки, вплив на державотворчі процеси в Україні; 

в) виховна: сприяти формуванню патріотизму, громадсько-політичної та 

правової культури майбутнього правознавця. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Конституційне право 

України» є набуття  студентами знань, умінь і здатностей (компетенції) 

ефективно реалізовувати набуті теоретичні знання на практиці. Завданням 

вивчення дисципліни є також детальне вивчення Конституції України, 

конституційних законів та інших нормативно-правових актів, що являються 

джерелами галузі конституційного права України. 

  

4. Формат курсу  
Стандартний (очний та заочний) курс. 

 

5. Результати навчання  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми підготовки фахівців 

здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повинні набути 

наступних компетенцій:  

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 08 

Знання про сучасні досягнення в галузі загальних теорій 

держави та права, основні напрямки розвитку сучасних 

міжнародних відносин; шляхи і напрямки Європейської 

інтеграції; систему та зміст законодавства України і 

Європейських країн. Спрямованість на вирішення складних 

питань в організації освітньої діяльності в межах 

законодавства України та європейських країн. 

7 - Програмні результати навчання 

 

ПРН 07 

Інтегрувати знання конституційного й адміністративного 

права у професійну діяльність проектувати знання 

загального правознавства на історичні події, процеси та 

явища сьогодення. 

ПРН 16 

Вміти розкривати сутність досліджуваної проблематики у 

навчальних та науково- дослідницьких проектах з 

дотриманням академічних вимог до їх оформлення та 

виконання. 



ПРН 19 
Демонструвати системні знання та практичні навички з 

дисциплін передбачених даною ОПП та навчальним планом. 

6. Обсяг і ознаки курсу

Найменування показників Характеристика навчального курсу 

денна форма навчання  заочна форма навчання 

Освітня програма, спеціальність Історія та 

правознавство, 014 

Середня освіта (Історія) 

   Історія та 

правознавство, 014 

Середня освіта (Історія) 

Рік навчання/ рік викладання 2023-2024/2023 2023-2024/2023 

Семестр вивчення перший перший 

нормативна/вибіркова нормативна нормативна 

Кількість кредитів ЄКТС 3 кредити ЄКТС 3 кредити ЄКТС 

Загальний обсяг годин 90 год. 90 год. 

Кількість годин навчальних занять 44 год. 10 год. 

Лекційні заняття 24 год. 6 год. 

Практичні заняття 20 год. 4 год. 

Семінарські заняття 0 год. 0 год. 

Лабораторні заняття 0 год. 0 год. 

Самостійна та індивідуальна робота 46 год. 80 год. 

Форма підсумкового контролю екзамен екзамен 

7. Пререквізити курсу

Вивчення дисципліни «Конституційне право України» передбачає базові 

знання у студентів, які вони отримали у школі вивчаючи курс 

«Правознавство», а також набуті знання з дисциплін «Правознавство», 

«Конституційне право України та зарубіжних країн».  

8. Технічне і програмне забезпечення

Вивчення курсу не потребує спеціального матеріально-технічного та/або 

інформаційного забезпечення, крім загальновживаних програм і операційних 

систем. 

9. Політики курсу

Письмові роботи. Очікується, що студенти виконають декілька видів 

письмових робіт (ІНДЗ, МКР).  



Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикування джерел списування, втручання в роботу 

інших студентів становлять, але не обмежують приклади можливої 

академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента є підставою для її незарахування викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману.  

Відвідання занять. Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції і 

практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених курсом. В 

разі пропуску перездати тему семінарського заняття можна на консультації у 

формі співбесіди (кожного вівторка на четвертій парі) або письмово у 

MOODLE. З пропущеними лекціями можна ознайомитися у MOODLE. Окрім 

того, по окремому аспекту пропущеної лекції слід написати реферат в обсязі 

12 сторінок писаного тексту. 

 

  

Література.  

Уся література, яку студенти не можуть знайти самостійно, буде надана 

викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. 

Студенти заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, 

яких немає серед рекомендованих.  

  

10. Система оцінювання та вимоги  

Поточний 

контроль  
МКР  Самостійна 

робота (ІНДЗ)  
Екзамен  Сума  

26  24 10  40  100  

  

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 

рейтинговою системою зі 100-бальною шкалою та шкалою ECTS (А, В, С, D, 

E, FX, F) та національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; 

зараховано, не зараховано).  

Зі 100 балів, студент впродовж семестру може набрати максимально 100 

балів, з яких:   

26 – поточне оцінювання;  

24 – виконання студентами модульної контрольної роботи;   

10 – виконання студентами самостійної роботи;  

40 – складення екзамену.  

Кінцева оцінка успішності студента формується шляхом додавання балів, 

що студент отримав за участь в роботі впродовж семестру та балів, який 

студент отримав на екзамені. Кінцева оцінка набуває вигляду як за 



національною шалою, так за 100-більною шкалою ECTS (А, В, С, D, E, FX, F). 

Студент вважається допущеним до підсумкового контролю при умові: 

обов’язкова присутність на лекційних заняттях, активність впродовж 

семестру, відвідування/відпрацювання усіх практичних занять, виконання 

самостійної роботи, що передбачена навчальним планом дисципліни.  

 Критерії та норми оцінювання знань, умінь і навичок студентів з 

навчальної дисципліни. Розподіл балів, які отримують студенти: 

 

1-3 бали (початковий рівень). Студент володіє матеріалом на рівні 

засвоєння окремих термінів, фактів без зв’язку між ними. Слабко 

усвідомлюється мета навчально-пізнавальної діяльності, даються відповіді 

лише за допомогою викладача на рівні «так» чи «ні». 

4-6 балів (середній рівень). Студент володіє початковими знаннями з 

антропології, знає близько половини навчального матеріалу, здатний його 

відтворити. Проте слабко орієнтується в поняттях, визначеннях, а самостійне 

опрацювання навчального матеріалу з історії первісного суспільства викликає 

певні труднощі. 

7-9 балів (достатній рівень). Студент вільно володіє вивченим 

матеріалом, вміє аналізувати і систематизувати інформацію, робить логічні 

висновки, використовує загальновідомі докази у власній аргументації. 

Подається чітке тлумачення понять, категорій з історії первісного суспільства, 

а самостійне опрацювання матеріалу не викликає труднощів. Виконуються 

прості творчі завдання з історії первісного суспільства. 

10-12 балів (високий рівень). Студент має системні, дієві знання, 

виявляє неординарні творчі здібності у навчальній діяльності з історії 

первісного суспільства. Використовується широкий арсенал засобів для 

доведення своєї думки. Логічно і творчо викладається матеріал з історії 

первісного суспільства в усній та письмовій формі. 

 


